
Corrigé : Marie Curie  
 

 

 

 

 

1) Pierre et Marie Curie  sont les personnages principaux. 

 

Chapitre 1 :  

2) Elle part de Pologne et va à Paris.  

3) Elle part pour étudier car c’est impossible chez elle. 

 

Chapitre 2 :  

4) Elle s’inscrit à la Sorbonne (L’université de Paris). 

5) Dans une minuscule chambre à deux pas de la Sorbonne. 

6) Elle travaille jusqu’à 3 heures du matin. 

7) Elle obtiendra une licence de sciences physiques et le diplôme de mathématiques. 

 

Chapitre 3 :  

8) Elle va épouser Pierre Curie. 

 

Chapitre 4 : 

9) Il a découvert des rayons invisibles capables de traverser la matière : les rayons X. 

10) Il découvre les rayons uraniques. 

 

Chapitre 5 :  

11) Cette roche est la pechblende. 

12) On l’appelle le polonium. 

13) Le radium. 

 

Chapitre 6 :  

14) Car le radium est si rare qu’il faut le chercher dans des tonnes de minerai. 

15) Il leur faudra 45 mois. 

 

Chapitre 7 : 

16) Elle devient docteur ès-sciences. 

 

Epilogue : 

17) Ils reçoivent le prix Nobel de Physique. 


